

英国议会谴责中国镇压法轮功 中国驻英大使反应“歇斯底里”

BBC中文网2001年02月22报导，中国驻英大使马振冈与英国大伦敦议会就法轮功问题展开激烈论战。

大伦敦议会去年通过一项决议，谴责中国镇压法轮功。马振冈对此做出强烈反应。

文章说，马振冈致函大伦敦议会议长菲利普斯，信中用词强烈，表示大伦敦议会的做法对中国“极不友善”，且说：“我们绝不接受类似的决议，因此我决定将决议交还给你们。”

马振冈同时还向大伦敦议会寄去多份宣传法轮功为X教的材料。

但是，大伦敦议会议员似乎并没有被马振冈的激烈反应所吓倒。参与起草决议的议员科曼说，大伦敦议会将继续为法轮功成员争取言论自由的权利。

文章说，科曼认为马振冈的反应“歇斯底里”。科曼说，伦敦当然希望

与中国建立良好关系，但是，这不能以人权为代价。

他说，“法轮功是否邪教并不是最重要问题，重要的是，人应该有信仰自由。”

文章另外提到，大伦敦议会通过上述决议前，科曼所处选区一名英籍华人夏泽，由于在英国练习和教授法轮功，被拒绝中国入境签证。

夏泽说，她在中国的父母年迈多病，她非常希望回国探望。夏泽表示，她非常感谢大伦敦议会和英国政府对她的支持，法轮功是一个世界性的人权问题，她相信国际社会会伸出援助之手。

文章最后说，夏泽所在选区国会议员杰克逊和英国外交部都已经表示帮助她，夏泽能否前往中国探亲？仍需拭目以待。

大赦国际发布报告揭露江泽民集团残暴镇压的恐怖行为

大赦国际刚刚发布了有关在中国的酷刑（虐待）的综合报告。在报告中说，“……在中国每年有许多人被酷刑虐待致死，酷刑被广泛使用并系统化，在各级国家部门都被运用，从公安局到劳改营。至于人们的家中、单位里和公众场合……官员们可以有权使用任何手段以获得快速效果。”

过去18个月来对大陆法轮功学员的残酷迫害，从多方面向国际社会揭示了在江泽民领导下的现任中国当局对其公民最基本的人权自由的压制是极端暴力的。目前这一政权是搞恐怖统治。正如上述报告中许多案例所表现，无论你是多么和平和非政治，都有理由感到恐惧。

以44岁的法轮功女学员梅玉兰（音译）为例，一同关在拘留所的人员报导说，听到梅女士因为被没受过医疗训练的人硬将一根管子插入鼻中进行强迫灌食而发出痛苦的喊叫。当她回到牢房时，呼吸困难并吐血。不久她就死了。然而不出意外地，当局声称死亡原因是“绝食”。

新西兰汉密尔顿市“法轮大法日”

2001年2月24日，来自奥克兰，惠灵顿及汉密尔顿市的几十名学员，汇集于汉密尔顿市的玫瑰园，接收了市长Mr. Russ Rimmington授予的“法轮大法日”褒奖令。

市长先生在听取了部分法轮大法学员的修炼体会，观看了学员们展示的法轮大法五套功法之后，高度赞扬了法轮大法，当场签发证书，宣布2001年2月24日为汉密尔顿市法轮大法日。之后市长先生接收了学员们赠送的英文版《转法轮》。这是新西兰的第一个法轮大法日。褒奖令的授予，向世人展示了法轮大法正在得到愈来愈多的人民及政府的理解和支持。



市长在褒奖令上签名、盖章



学员向市长赠送《转法轮》

各阶层有正念的人起来反对江泽民对法轮功的迫害

南方某城市主管法轮功问题的一位负责人，在与法轮功学员的接触中了解了法轮大法与学员，在对待上访的法轮功学员时，一直采取妥善有效的方式将上访的学员送回家。她在与越来越多的上访学员的交谈中，也在得法、升华。后来，她开始亲自发送关于法轮大法真相的材料给她能够接触到的人，挽救他们。

北方某市的两位派出所长，自7.22以后，一直对镇压一事能推则推，善待正法修炼的学员，学法修心也成为他们生命中最重要的事情。自大陆学员开始向世人发送讲清真相的传单以来，他们也利用闲暇时间派发真相传单。在严峻的镇

北美400多州、郡、市褒奖法轮功 鼓励居民炼习法轮功

法轮大法（法轮功）是由李洪志先生创始的佛家修炼大法。修炼者以“真、善、忍”为指导来律己修心，努力在各种环境中做好人，做越来越好的人，尽力摒弃各种不良思想与执著（如愤怒，焦虑，嫉妒和争名逐利之心）。

法轮大法修炼不求名、不求利，强调用“真、善、忍”的法理约束自己。法轮大法帮助人们净化心灵，提高道德水准及改掉恶习，提高生活质量。无论男女老幼，无论来自那个国家、民族，只要坚持修心炼功者无不深深受益。广大修炼者无论在身体素质还是在心性水准方面都发生了可喜变化。

法轮功遍及四十多个国家和地区，正在得到各界各民族各种族有缘之士越来越多的理解和珍视。法轮大法书籍被翻译成十几种语言在全世界流传。

鉴于李洪志先生和法轮大法对人类身心健康作出的杰出贡献，世界上部分国家政府及北美400多州、郡、市对李洪志先生及法轮大法予以了褒奖。正如德

克萨斯州休斯顿市市长在褒奖状中所写：“法轮大法超越文化与种族界限，将宇宙真理播向世界各个角落，架起了东西方交流的桥梁。李洪志先生不知疲倦地将法轮大法由中国传向世界。这期间，他的教导打动了无数人的心，改变了无数人的生活，赢得了举世赞誉……”。

纽约市议会不仅褒奖了法轮大法创始人李洪志大师及法轮大法做出的特殊贡献，而且对法轮大法修炼者在邪恶势力的残暴镇压面前，不屈不挠，坚信真善忍，坚持自己信仰的勇气表示敬佩。

美国首都华盛顿哥伦比亚特区市长宣布2001年2月为“法轮大法月”，1996年奥运城亚特兰大市宣布李洪志老师为荣誉市民，芝加哥市宣布“芝加哥李洪志大师日”。

李洪志先生被提名角逐2001年度诺贝尔和平奖。

愿所有善良的人们都能对法轮大法有正确的认识。

压环境中，他们的心、行真的很伟大。

十八个月以来，法轮功学员坚定不移，前仆后继地进京护法，讲清真相，已经在世间筑起了一个坚不可破的正的环境，常人越发清醒的看清了江泽民等的邪恶。我的一位部队的朋友（高级干部）曾气愤地说：“你们法轮功群众中国有多少也不嫌多。江泽民购专机，出卖国土，让儿子又当官又发财，现在又大搞政治运动，真是祸国殃民。”

希望有良知的政府官员更加积极地支持我们法轮大法，智慧的人会用手中的权力多行善事，为自己为民族为国家的未来造福。